

有的英语单词洋学生不会读

美国英语课多侧重诗歌和散文,很少讲枯燥的语法和单词

本报聊城4月19日讯(记者 陈洋洋)“原来我们的课本这么难,美国学生也不会读,太吃惊了。”18日下午,聊城三中高二一个班级内刚上完英语课,学生讨论得很热烈。

原来在该班课堂上,有一个学习生词的过程,在读到一个涉及地球构造的长单词时,英语老师叫了多个同学拼读,大家都不会读。她看到有外国学生在听课,就叫美国学生给大家领读,没想到这名学生尝试了三次都没把这个单词读出来,老师又让他读了另外一个单词,他也不会读。老师只好自己带着学生拼读。

下课后,许多学生纷纷讨论,认为美国学生都不会,中国学的英语好像有点太难了。

“这一课的单词都比较生僻,可能他没接触过。”英语老师说,这一节课对高中生来说,确实有点难,但只是偶然情况,而且也不是每个单词都必须记住。她说,在中国英语课本中像这一课中生僻词这么多的,也不是很多。

“美国的英语课讲诗歌和散文,不大讲单词和语法。”在交流中,担任翻译的三中英语老师王晓云说,她和美国教师交流时着重探讨过这个问题,美国的英语课上老师讲得很少,大多是学生分组朗读和讨论。英语老师的任务主要是带着学生感受诗歌和散文,或看专题电影,学习感受语言,在潜移默化中学会运用。



19日,心理咨询老师汤姆在聊城三中很受欢迎,学生纷纷送给他中国特色的礼物。图为:学生刘之笑送给他亲手写的书法作品。本报记者 陈洋洋 摄

把心理问题当成“感冒”预防

19日上午9点,在聊城三中高二(4)班,美国老师汤姆一走进课堂,就受到学生的热烈欢迎。许多学生争相提问,有的为了抢到机会还当场猜拳决定。

汤姆是一名心理咨询老师,学生对他的工作很好奇。他有一间独立的办公室,平时的工作就是接受学生心理咨询,学生心情不好或心理上有异常都可以来找他谈。在

美国校园,学生找心理老师不会觉得丢人,而是一件很平常的事情,就像感冒吃药一样,是心灵感冒。

另外,他还是学校的棒球队和篮球队的组织者,几名男生抢着起来问问题。汤姆认为,学生平时学习太忙,会导致心理压力大等问题,多进行体育锻炼也是一种放松和调节方式。多参加棒球和篮球活动的同学会更加活泼和勇于挑战,

建议同学们可以尝试多锻炼来调节自己。

临近下课时,两个男生为了抢机会,在课堂上猜拳决定,辛诚同学出了一个剪刀,赢得提问机会,他提问完后现场教了汤姆老师一句汉语,还有不少同学送给了汤姆一些笔筒和自己的书法作品,一名同学送了一本《水浒传》。

本报记者 陈洋洋

美国学生也很累

有的作业做到凌晨3点

19日下午,中美老师相互听过公开课后,进行分组分科讨论。部分美国老师提出,美国的学生也很累,有的写作业到凌晨3点。

“我每天6点上学,晚上12点睡觉。”美国学生奥斯汀说,他们一般下午2点就放学了,但学校的活动很多,参加活动是很重要的学习部分,他经常忙活动忙到很晚。“我们作业挺多,要写到晚上12点才睡。”他说。

美国老师汤姆表示,他所在的学校纽顿中学上课时间为7:30—14:00,一共6节课。每个课间只有5分钟,因为是走班制,要加快脚步赶到下一个教室。另外,美国学生没有午休时间,中午只有30分钟的吃饭时间,吃完饭就开始上下午的课,上到下午2点放学。

汤姆介绍,下午放学后,学生要在学校参加活动,有时候忙到9点达不到学校要求的还不能回家。“所有的书都要带回家,要写作业和学习。”汤姆说,学校的理念是不能让学生太闲了,要给学生保持紧张状态,有的学生凌晨3点还写不完作业。

本报记者 陈洋洋

口腔溃疡 扁平苔藓 白塞氏病

长期复发难愈——怀疑是恶变怎么办?

34岁的王小姐,近三年来反复出现口腔溃疡,几乎每个月都要发作1~2次。虽然频繁发作,但是工作繁忙的王小姐一直认为口腔溃疡是小毛病,所以一直都按单纯的口腔溃疡进行治疗,直到前几天,王小姐抽空去医院做了一次全面检查,才发现自己原来得了“白塞氏病综合征”,而且有口腔白斑(口腔癌前病变)的临床特征。专家提醒,怀疑自己的口腔溃疡“不寻常”的患者,应及时到齐鲁中医药研究院泉城医院就诊。

齐鲁中医药研究院泉城医院是国家重点中医药科研基地之一,自1986年起,组成了以国内首

十名专家教授的专家团队,根据口腔溃疡、扁平苔藓、白塞氏病的发病机理,并在长期的临床实践中,精选出几十位名贵中草药,研制出新型纯中药口疮胶囊,该药以可喜的治疗效果获国家药品监督管理局的认可并批准上市。口疮胶囊截至2009年12月31日,治愈患者已突破41098例,已让众多患者重拾信心,恢复健康幸福生活。口疮胶囊在对治疗口臭、复发性口腔溃疡、扁平苔藓、白塞氏病等急慢性口腔粘膜疾病具有独特的疗效。

“详情登陆官方网站查询: www.qlkq120.com”

省医保定点单位 新农合定点单位

本期重点推荐专家:齐鲁中医药研究院济南泉城医院中医口腔科 靳成荷教授

预约电话: 0531-88190333

泉城医院 地址: 济南市解放路3号(山东省食品药品监督局东200米即是)

寻找100名白癜风患者 治疗白癜风山东民间有奇人



白癜风是一种原发性局部性或泛发性的皮肤色素脱失症,虽然不影响健康,但由于发生在面部手部等身体暴露部位,影响容貌美观,患者又多见于青少年,因此常常令人心烦意乱,让患者深感痛苦。

在山东济宁地区很多人知道从部队转业的李兆福

先生,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专攻白癜风顽疾,他依据维药理论和民间验方自主研发以稀有植物虫斑鸡菊为主要成分,成功研制出国药准字Z20063524新药驱白布膏片和白立消,填补了我国治疗白癜风领域的空白,09年被各大医院推荐为白癜风一线用药。

2011年李兆福率先提出治疗白癜风先诊诱因,白癜风病因较复杂,目前还没有明确具体的病因,但诱因却相对确定,如局部创伤、精神紧张、免疫力低下、微量元素缺乏等。根据这一理论李兆福研制出驱白圣方1至5型系列,该疗法针对男女患者个体差异和病情进展时期,辩证用药分型分期治疗比以往任何治疗法提高70%以上堪称一绝。无论病史多久病程多种服用2周,患处由白色向深红暗褐色转变,5周后闭塞毛孔快速扩张出现色素斑点,最后融合。一般患者10周就能恢复皮肤本色康复走向灿烂的明天。

拨打8184612 免费索取
(点亮色彩,放飞心情)白癜风康复手册。

TAISHAN 泰山啤酒

泰山原浆 第一时间 醇厚新鲜

ORIGINAL

泰山啤酒

第一时间 醇厚新鲜

产品特点:

- 采用德国上面发酵工艺,100%全麦啤酒原液;
- 不经过滤,富含酵母(氨基酸、维生素等得以最大限度保留);
- 7日保质,8日回收!最极致的新鲜保证!

配送热线:
聊城: 18769513300 (3311、3322) (永泰酒水) 高唐: 13361468082 (亿发酒水)
临清: 0635-2411607 (兄弟酒水) 冠县: 0635-5236566 (顺昌酒水)